Diskretne strukture UNI
Vaje 12

. Resi linearne diofantske enacbe

(a) 21x+15y-62=09, (b) 10x+13y+17z =50, (c) 28x+30y+31z=2365.

Opisi Se tiste resitve teh enacb, za katere veljax >0,y >0in z > 0.

. Dolo¢i najmanjse naravno stevilo x, za katerega da 157x ostanek 10 pri deljenju s 24.
(a) Izracunaj ¢(1215) in ¢(1216).

(b) Dolo¢i 10243241 (mod 1215).

. S pomodjo malega Fermatovega izreka pokazi, da

23 deli a'®* -1 za vse a € N, za katere je ged(a,23) =1.
17 deli a8% — 1 za vse a € N, za katere je ged(a, 17) = 1.

a

(a)
(b)
(a) Koliko je ostanek stevila ((5”)'3)!7 pri deljenju z 11?
(b) Koliko je ostanek Stevila 591" pri deljenjuz 11?

. Resi enacbe:

(a) 11x =242 (mod 21), (c) ((67)3)? = x (mod 13),

(b) 5x = 270 (mod 25), (d) 6”° = x (mod 13).



